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Tantárgyi követelmények: 

 
A félév aláírásának feltétele a gyakorlat teljesítése.  
A félévi aláírást nem kötjük az előadások látogatásához. Az előadásokon való 

részvétel ugyanakkor ajánlott és feltétele a félévi bonusz pontok megszerzésének.  Két 
előadás hiányzás esetén töröljük a hallgató félév során gyűjtött pontjait. Évismétlők az 
előadások látogatása nélkül is gyűjthetnek pontokat (ha korábban már részt vettek az 
előadásokon). 

Az évközi számonkérések formája írásbeli. A félév során a hallgatók két dolgozatot 
írnak az előadások anyagából, amivel 2x50 pont (összesen max. 100 pont) szerezhető. Mindkét 
dolgozat 20 db tesztkérdést tartalmaz, minden helyes válasz 2,5 pontot ér.  

Az évközi tesztek teljesítménye alapján a hallgatók bonusz pontokat gyűjthetnek: min. 50 
pont összegyűjtése esetén 5 bonus pontot, min. 70 pont összegyűjtése esetén 10 bonus pontot 
kapnak. Ezek a pontszámok az év végi szigorlati dolgozat pontszámához adódnak hozzá. 

Az évközi dolgozatok megírása nem kötelező, de ajánlott. 
A félév során egy gyakorlat lesz, a 14. héten. A gyakorlat kötelező, aki a gyakorlatot 

nem végzi el, félévi aláírást nem kaphat. Évismétlők számára a gyakorlat nem kötelező (ha azt 
korábban már teljesítették). 
 

Az év végi „A”, „B” és „C” vizsga is írásban történik. A dolgozatban a „Gyógyszerészeti 
Biokémia” tantárgyat kérdezzük 40 db tesztkérdés formájában, minden jó válasz 2,5 pontot ér, 
összesen maximum 100 pont szerezhető. A vizsgadolgozat eredményéhez adódnak hozzá a 
félév során szerzett bonusz pontok.  

Az elégséges jegy megszerzéséhez 60 pont (60 %) szükséges, az osztályzatok 10 
pontonként emelkednek (60-67,5 elégséges, 70-77,5 közepes, 80-87,5 jó, 90-110 jeles). 
Sikertelen “C” vizsga esetén a hallgatót a vizsgabizottság szóban is megkérdezi. Sikeres 
szóbeli felelet esetén a hallgató legfeljebb elégséges érdemjegyet kaphat. A vizsgaidőszakban 
hetente egy vizsganapot biztosítunk a hallgatók számára. 

Javító vizsga: A vizsgaidőszak során a hallgató egy alkalommal javító vizsgát tehet. 
Javító vizsgán az előzőleg sikeres vizsga jegyén már rontani nem lehet. 
 

Tudnivalók: a félév során a dolgozatok és vizsgák pontos helyét, időpontját és 
minden más fontos információt az intézet hirdetőtábláján (ETK, földszint) és az intézet 
honlapján (http://bmbi.med.unideb.hu, felhasználó: student, jelszó: student2015) fogunk 
kihirdetni.  

Kérjük, hogy a hirdetményeinket kísérjék folyamatosan figyelemmel! 
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